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Corrigé type de l’examen du premier semestre
Partie théorique : (5 points) 
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Répondez aux questions suivantes de manière concise sous forme de paragraphe:

1- Pourquoi le texte de loi qui figure sur la pierre de Rosette a-t-il été gravé en langue grecque ? En démotique ? Et en hiéroglyphes ?
2- Qui a réussi à déchiffrer les hiéroglyphes ? 
3- En quelle année cela s’est-il passé ?

Réponses : 
    Le texte de loi qui figure sur la pierre de Rosette a été gravé en langue grecque car il s’agissait de la langue internationale, universelle, la plus parlée et la plus répandue de l’époque puis en démotique car il s’agissait du dialecte arabe égyptien, de la langue populaire et enfin en hiéroglyphes car il s’agissait de la langue des Dieux égyptiens ou de la langue divine égyptienne. 
    Jean-François Champollion, égyptologue français, est la personne qui a réussi à déchiffrer les hiéroglyphes en 1822.  

Barème : 
- 1 point par bonne réponse (question 1 = 3 points + question 2 = 1 point + question 3 = 1 point)
-  0.5 point si la phrase est mal rédigée ou exprimée mais que la bonne réponse s’y trouve. 

